



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL

**ERRATA Nº 02 REFERENTE AO EDITAL Nº 10/2016 DO PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO PARA ESTÁGIO REMUNERADO NÃO OBRIGATÓRIO**

A Comissão responsável pelo processo eletivo simplificado, para seleção de estágio remunerado não obrigatório do campus Petrolina Zona Rural vem, por meio desta, modificar a relação definitiva de candidatos(as) inscritos(as) no Edital nº 10/2016, que rege este certame. A mesma se dá por conta de equívoco na lista que fora divulgada. Desta forma, temos o seguinte:

Onde se lê:

Serviço Social

Nº	NOME	SITUAÇÃO
01	ANNE CAROLINE DE F. DIAS LEDA	DEFERIDO
02	ARYELE REBECA SOUZA PEREIRA	INDEFERIDO (FALTA HISTÓRICO COM CARIMBO DA INSTITUIÇÃO)
03	AYANE DE SOUSA SILVA	DEFERIDO
04	FRANCISCA CANUTO NUNES	DEFERIDO
05	GRACINETE BELARMINO MIRANDA	DEFERIDO
06	JOSÉ LEONARDE DE SÁ PIMENTEL	DEFERIDO
07	KELLEN POLYANA NUNES RODRIGUES	DEFERIDO
08	LOUISE SHARON MARQUES PEREIRA	DEFERIDO
09	MARINA DA SILVA SOUZA NETO	DEFERIDO

Leia-se

Serviço Social

Nº	NOME	SITUAÇÃO
01	ANNE CAROLINE DE F. DIAS LEDA	DEFERIDO
02	ARYELE REBECA SOUZA PEREIRA	DEFERIDO



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL

03	AYANE DE SOUSA SILVA	DEFERIDO
04	FRANCISCA CANUTO NUNES	DEFERIDO
05	GRACINETE BELARMINO MIRANDA	DEFERIDO
06	JOSÉ LEONARDE DE SÁ PIMENTEL	DEFERIDO
07	KELLEN POLYANA NUNES RODRIGUES	DEFERIDO
08	LOUISE SHARON MARQUES PEREIRA	DEFERIDO
09	MARINA DA SILVA SOUZA NETO	DEFERIDO

Os demais itens permanecem inalterados.

Petrolina, 06 de abril de 2016

Comissão responsável pelo Edital 10/2016